
Az ábrán látható kisko
sik súrlódás nélkül, f0 frekven
iával rezeghetnek. Kössünk D′ < 2D rugóállandójú 
savar-

rugót a két kisko
sihoz úgy, hogy mindhárom rugó nyújtatlan állapotban legyen!

a) Mekkora f1 illetve f2 frekven
iával rezeg az így kapott 
satolt rendszer, ha azonos mértékben és azonos irányban,

illetve azonos mértékben és ellentétes irányban mozdítjuk ki a kisko
sikat, majd magukra hagyjuk ®ket?

b) Hogyan függ az f2 − f1 különbség a 
satolás mértékét®l? Ábrázoljuk gra�kusan (f2 − f1)-et D
′
függvényében!
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